

Відділ аспірантури повідомляє

НОВІ ПРАВИЛА ЗДАЧІ КАНДИДАТСЬКИХ ІСПИТІВ

На підставі постанови Кабінету Міністрів України № 796 від 27.08.2010р. «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності» (зі змінами і доповненнями) та на підставі переліку платних освітніх та інших послуг, що

надаються ХНТУСГ, затвердженому ректором університету вводиться оплата за підготовку та здачу кандидатських іспитів.

Особи, які бажають скласти кандидатські іспити, пишуть заяву на ім'я Ректора (зразок заяви додається), зараховуються до складу груп із підготовки та складання іспитів та сплачують вартість цієї підготовки згідно затвердженої калькуляції.

На перше півріччя 2011 року вартість підготовки та складання іспитів становить:

із філософії - 750 грн.

з іноземної мови - 1300 грн.

зі спеціальних дисциплін - 900 грн.

У другому півріччі 2011 року, у зв'язку зі змінами розміру мінімальної заробітної плати, ця вартість буде перерахована.

Зразок заяви

Ректору ХНТУСГ

ім. П.Василенка академіку Мазоренку Д.І.

(посада та ПІБ повністю)

Заява

Прошу включити до складу групи з підготовки та здачі кандидатських іспитів з філософії та іноземної мови (вказати мову) у весняну (осінню) сесію 20... року.

Дата

Підпис

Заява підписується у проректора з наукової роботи д.т.н., професора Войтова В.А. та здається у відділ аспірантури.

У весняну сесію курси з філософії та іноземної мови працюють з лютого по травень місяць. За більш детальною інформацією звертатися до відділу аспірантури або безпосередньо: з філо-

софії - на кафедру ЮНЕСКО - координатор Алана В'ячеславівна (тел. 716-41-56), а з іноземної мови - до завідуючої кафедри мовної підготовки к.філол.н., доц. Ємельянової Євгенії Степанівни (тел. 700-39-13). Іспити відбудуться наприкінці травня або у перших числах червня.

Оплату можна здійснювати на протязом навчання, але не пізніше ніж за 10 днів до здачі іспитів. Копію чека на оплату необхідно здати до відділу аспірантури. На підставі цієї оплати буде сформований наказ про дозвіл здачі кандидатського іспиту.